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à Cf CfCfCE 3 56.21 10 351280 équipes

b CE.CI Cà 21.15 10 31150 équipes

d GD CICÉÏ 21.610 1260

GM C CI CE zj.pt 10 j'go
1260 51250 6300

12 810 équipes
DM CfCfCfCE 2 21 15 10 6300
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à 5.9 45 chambres

A 45 44.4342.41 1461611080 manières

b1 AI 5 9 8 7.6.5.5 751600 manières
p
Maître

c À_Ps 95.5 710851880 manières
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Prob412014

al 9lettres dont 3 E PJB II 601480 anagrammes

bi s lettres dont 3E et consonnes ÉTÊTÉ
4 t 3 101080 anagrammes

d aucun E enn et dernièrepos donc soit 0 I soit I 0

2 PIL 1 l 680



1seule E en l'as eu dernièrepos donc E I on E O ou I En I 0

2 f121 2 101080

2E en 1 et en dernièrepos 1 7 1 51040

l 680 101080 5040 16 800 anagrammes

Onconsidère METEO comme 1 seule lettre

IIII 5 120 anagrammes

Pub2120161

al AI 412 1617771216 répartitions

b G 8 C C 3691600 répartitions

Pub2120171

à 3 63 3 648codes

bi 3.53 3 F5 375codes au

d aumoinsunefois 1 tout aucun 1 648 375 273 codes

as exactement unefois ou deuxfois ou troisfois

55.5 1
Iggy

t 3.5.11 t 3 1 273

BH PÜfÈÊÊÏt
Il 3.6 5 4 3 Aj 360 codes

et au moins 2chiffres identiques tout zÊËÊÊÊÊ
648 360 288 codes



as achiffresid as 3chiffres id

3 Cf E Eld 3 C 1 288
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Prob4 120211

al CE 220 possibilités

b AI 9.8.7 504 possibilités Cj Psa
zouleursÈ 2 JE 60 possibilités
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